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  Creativitatea și inovația promovate printre tineri la expoziția
proiectelor europene din Orășelul European 2018  
  
Echipa Proiectului UE „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală” în
Republica Moldova a participat la expoziția proiectelor finanțate de Uniunea Europeană, organizată
pe 12 mai a.c., în Orășelul European 2018, din Grădina Publică ”Ștefan cel Mare și Sfânt”.

Evenimentul dedicat Zilei Europei a constituit o platformă foarte bună pentru experții Proiectului de a
comunica direct cu vizitatorii și de a promova în rândul tinerilor valorile intelectuale, inovația și
performanța. Din acest motiv, Proiectul a ales să participe la expoziție cu sloganul ”Fii creativ!”. De
asemea, la cort au fost distribuite materiale informative despre necesitatea respectării drepturilor de
proprietate intelectuală, riscurile utilizării produselor contrafăcute sau piratate.

Însă, principala atracție a zilei, care a adunat un număr mare de tineri la cortul Proiectului a fost
competiția de erudiție intitulată ”Invențiile care au transformat lumea”. Concursul s-a desfășurat în
patru runde, incluzând câte 12 întrebări fiecare. Participanții care au dat răspunsuri corecte au primit
cadouri din partea Proiectului, printre care cănuțe cu sloganul ”Fii creativ!” și stickuri de memorie.

Proiectul UE „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală”
organizează concursul intelectual în cadrul Orășelului European al doilea an consecutiv, iar succesul
acestuia este confirmat de numărul crescând de participanți, printre care și participanți de anul
trecut.

Orășelul European a fost inaugurat cu sprijinul delegaţiei Uniunii Europene în Republica Moldova,
care dorește astfel să marcheze Anul European al Patrimoniului Cultural, precum şi cei 70 de ani de
la semnarea Declaraţiei universale a drepturilor omului.

Menționăm că Proiectul de asistență tehnică „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de
proprietate intelectuală” în Republica Moldova este finanţat de Uniunea Europeană, fiind
implementat de către un Consorţiu format din companiile Archidata Srl (Italia), European Profiles S.A.
(Grecia) și Business and Strategies in Europe S.A. (Belgia). Proiectul are o durată de doi ani și se
încheie în noiembrie 2018.
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